

**ПРАЗДНИК К  
НАМ ПРИХОДИТ!**



# Новогодний интерьер своими руками

*Новый год* — самый долгожданный, веселый и важный праздник во всем мире. В этот день огромную роль играет украшение дома.

Правильно оформленный *новогодний интерьер* принесет еще больше радости, положительных эмоций, счастья и тепла.



К Новому году **дизайну интерьера дома или класса** нужно отнестись с энтузиазмом и фантазией. Это отличный повод проявить **свои умения и способности к творчеству**.

Каждый человек украшает дом на свой вкус, отдавая предпочтение своим желаниям и желаниям своих близких.

Рассмотрим **основные составляющие любого Нового года**, без которого праздник станет не таким символическим.



# Новогодняя елка



Это основное украшение и символ Нового Года.

Елки бывают настоящие и искусственные. Искусственные все больше пользуются популярностью, так как помогают сберечь природу.

Елку можно украсить игрушками, сделанными своими руками в разных техниках из множества материалов. Такие игрушки неповторимы!

# Елочные шары



Классическим украшением елки считается *Елочный шар*.

Если у вас есть надоевшие стеклянные шары, украсьте их росписью красками, декупажем, тканью, лентами, пайетками...

Шары можно сшить, сплести, склеить из бумаги, сделать из ниток.

# Такие разные елки



Сама *Елка* также может быть творческой задумкой автора.

Существуют *сотни техник*, в которых можно сотворить свое деревце. Выбирайте!



# Гирлянды



Еще одно украшение в Новый год — это *гирлянды*.

Ими украшают елки, стены и мебель, крыши домов и магазинов.

Их можно сложить в виде елочек или зверюшек, у кого на что хватает фантазии. Нет ничего красивее этих огоньков!

# Самодельные гирлянды



Но можно сделать и самодельные гирлянды, которые украсят ваш дом и придадут интерьеру неповторимый стиль.





# Рождественский венок



Ни один Новый год не обходится без *Рождественского венка*.

Эта традиция соблюдается уже многие годы подряд.

Венок делают из веток елки, сосны или пихты. Украшают колокольчиками, разнообразными лентами, игрушками и еловыми шишками.

Вешают венки обычно на входную дверь, но можно на стену или полочку.

# Необычные венки



Творчество не знает границ и при изготовлении этого элемента новогоднего декора дома.

Используют самые необычные материалы

# Красный волшебный Носок



Как бы это смешно ни звучало, во многих странах есть традиция вешать **красивые и яркие носки** на каминны или двери.

Они продаются в магазинах, но умелые люди их могут сшить сами. В носочки **наутро кладут подарки.**

В качестве подарка можно положить что угодно, но обычно кладут конфеты, печенье и другие сладости.

В нашей стране обычно носки не вешают, а подарки детям дарят в коробках с разными рисунками или в подарочных пакетиках.

# Рождественский Ангел



Во многих домах в Новый год можно заметить **ангелочков**.

Эти украшения можно повесить на елку, дверь, на потолок или поставить на полочки. Их можно сшить, связать, склеить из бумаги.



Рукодельницы берут **белые или светлые цвета**, как символ чистоты и покоя и натуральные эко - материалы (лен, хлопок, рогожку)

# Новогодние окна

*Декор окон* в Новый год также очень популярен у россиян.

Особенно часто декорируют окна в детских садах и школах. Раньше это делали снежинками и узорами, выполненными зубной пастой. Сейчас популярны сложные резные картинки из бумаги, приклеенные на мыльный раствор.



# Открытки



В наш век СМС-сообщений подарить *самодельную открытку* с написанным рукой текстом решится не каждый.

А вот получить такую открытку будут рады все. Ведь вместе с ней автор дарит тепло своей души.

# Декор Новогоднего стола



Даже самый скромный по виду блюд стол станет праздничным, если хозяева тематически украсят его.

В ход могут идти блюда в виде елок, печенье, мандарины, свечи в декоративных подсвечниках, ветки ели, салфетки и скатерти.

# А как же без Подарков?



Если вы хотите порадовать своих близких, подарите им **ОЩУЩЕНИЕ ПРАЗДНИКА.**



Упакуйте его по-новогоднему. И вручите под бой курантов!



С наступающим 2018 !

